

# Signed Document

via <https://min.ebox.nu>



## QMM #5 2024-04-17

### Signed text:

I hereby sign and accept the contents in the PDF file (1) and all agreements therein:

File (1)

Name: QMM#5 2024-04-17.pdf

Size: 43812 byte

Hash value SHA256:

ddafdb226aaef92fda5ecdda72df7341331f07dae76e62e3e81a0ade25b2aa0a

*The original file and all signatures are attached to this PDF.*

*To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.*

### Signed By 4:

**ANDREJ MILADINOVIC**

Signed with BankID 2024-04-18 13:34 Ref: ae7a4772-1bef-493c-be1a-715351444d40

**NEO NGUYEN**

Signed with BankID 2024-04-18 10:02 Ref: 590c0579-b5d7-42bd-9f0d-394a6c81654f

**ALEX BLOMQUIST**

Signed with BankID 2024-04-17 22:54 Ref: 9d461f4a-f3ee-406d-a215-7bcc5ffca7eb


**Evelina Berg**

Signed with BankID 2024-04-17 20:32 Ref: afb02aa6-ca15-4e92-8d1d-8c761f8c4a5f



## QMM#5 2024-04-17

### 1. Formalia

- 1.1. Mötets högtidliga öppnande  
17:32
- 1.2. Val av mötesordförande  
Andrej Miladinovic kandiderar och väljs
- 1.3. Val av mötessekreterare  
Evelina Berg nomineras accepterar och väljs
- 1.4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare  
Neo Nguyen kandiderar och väljs  
Alex Blomqvist kandiderar och väljs
- 1.5. Adjungeringar  
Ex får talesrätt
- 1.6. Mötets behöriga utlysande  
Ja
- 1.7. Anmälan av övriga frågor
- 1.8. Godkännande av dagordning  
Dagordningen godkändes
- 1.9. Föregående mötesprotokoll  
 QMM#4 signerat.pdf

### 2. Meddelanden

- 2.1. QM [QlubbMästare]  
Hostat kmr, haft samarbete med Kubik. Annat mög.

- 2.2. vQM [Vice Qlubbmästare]  
KMR, spelat poker.
- 2.3. SkM [Skattmästare]  
Projektkursen suger och pengar
- 2.4. SM [Spritmästare]  
404  
Projektkursen är jätterolig och sprit
- 2.5. DM [Dokumentmästare]  
Signerat dokument
- 2.6. NM [Nätmästare]  
Projektkursen är faktiskt bra. Ska komma på en plan inför glennperioden.  
Skriva överlämningsdokument. Nya hemsidan kommer snart
- 2.7. IM [Inköpsmästare]  
Ingeting
- 2.8. INM [Incestmästare]  
404
- 2.9. KM [Köksmästare]  
Lagat mat på KMR. Lagade mat nu.
- 2.10. PM [Pyntmästare]  
Våra capshanddukar ska snart vara på väg. Det går frammåt. Disk har fixat det. Ganska stor märkesbeställning. Släggan och VPR märken. Framme snart.
- 2.11. PrM [PR-mästare]  
Lagt ut event på facebook. Ska lägga ut VPR.
- 2.12. VM [Vaktmästare]  
Vaktat.
- 2.13. BA [Beskansvarig]  
404

- 2.14. Övriga [WraQ, Glenn, Ex, Adjungerade]  
Det var bättre förr

3. Bordlagda ärenden:

4. Rapporter:

- 4.1. KMR hostat av oss i samarbete med Kubik. Väldigt lyckat, uppskattat av gästerna. Stort tack till arbetarna!

5. Festformalia:

5.1. Kommande fester

5.1.1. Internfest 04/20

Det är typ festanmält men krävs SA och FA, men behöver inte utnyttjas.

5.1.2. VPR 28/4

- 5.1.2.1. Finns band att köpa idag, på torsdagspuben och lunchen, samt lunchen måndag 04/22. Banden kostar 250 kr styck.

5.1.3. AG

Betalningsformulär för båten är utskickat. Ag börjar 16/5. Info kommer att skickas närmare inpå. Ta med färdkost.

5.2. Festade fester

5.2.1. Slägganprovning

Det var ingen där. Caddeos släggan vann. Det var kul.

5.2.2. Medeltidsgasque Tmeit

Ingen var där.

5.2.3. Goblin x Nymble

Grymma som vanligt. Dyrt med alkohol. Kul att många kom.

6. Besluts- och diskussionspunkter

6.1. Val av poster

6.1.1. Qlubbmästare

Malin Andreasson nomineras och accepterar och väljs

6.1.2. Vice Qlubbmästare

Evelina Berg nomineras och accepterar och väljs



## 7. Övriga frågor

### 7.1. 30 års jubileum

7.1.1. (24/5) pynta kistan (volanger, ballonger, ställa ordning stolar, bänkar, fixa garderob i 301, ev städa om de inte är städat, ta bort soffor, kolla ljud och ljus, projektor för bildspel mm). Hur många tror ni behövs (ca10 pers?) för att fixa detta och isåfall vilka frivilliga hjälper till?

7.1.2. Städning efter sittningen, rösta mellan följande alternativ/ev föreslå bättre lösning:

a. Sluta eftersläppet tidigare ( runt 02.00 ) och arbetarna (Tmeit) städar allt efter sittningen.

b. Sluta senare ( runt 03.00 ) lätt städ innan vi stänger, men vi (aktiva Qmiskare) behöver åka in och grovstädat morgonen efter (tex 12.00)

### 7.2. Jobba THS-balen 4 maj

Nkm är intresserade att QMISK ska hjälpa till och jobba balen. Krockar dock med FI. Ska få lön, 1200kr, om jobbar och ev dryckesbiljett. Kl 16-02. Kontakta Neo om är sugen.

### 7.3. BASTU!!!

Kul att basta. Boka bastun nån fredag och chilla? Nymble bastun är öppen för allmänheten öppen ikväll.

### 7.4. Eget arbete

## 8. Slutformalia

### 8.1. Nästa möte

21/5? eget arbete men det är nog ok för sektionen. Kistan?

### 8.2. Mötets avslutande

20:31

Mötesordförande:

Andrej Miladinovic

Mötessekreterare:

Evelina Berg

Justerare / Rösträknare:

Neo Nguyen

Justerare / Rösträknare:

Alex Blomqvist

Närvarolista:

Aktiva:

Evelina Berg

Mattias Ritze

Wille Asp

Rasmus Sjöberg

Victor Karlström

Mille Af Rolén

Alex Blomqvist

Malin Andreasson

Moa Fredriksson

Emelie Olers

Antonia Wälken

Roy Dolonius

Samuel Sendek

Denise Hommik

Adlan Atabeyli

Zak Ora

Martin Olofsson

Neo Nguyen

Henrietta Gidehag

Peter Patranika

Simon Hedström

Ex/Wraq:

Rikard Johansson

Melik Atabeyli

Daniel Nordin

